

真好!700余名环卫工洗澡更方便

本报讯(记者 小蕊 摄影报道)“扫完马路来这里洗个澡理个发,真方便,还省钱,服务也热情,感谢政府对我们的关怀。”3月14日,春日暖阳照在环卫工人写满幸福的脸上。这天城中区“环卫职工澡堂”和“环卫职工理发店”正式启用,为辖区环卫工人提供生活上的便利。

3月14日上午,城中区市政公用服务中心环卫工澡堂内不时传出欢声笑语,几名刚刚洗完澡的环卫工人步入理发室,修剪、吹发,理发师一番忙碌后,他们容光焕发。记者看到,100余平方米的澡堂内消毒拖鞋、衣帽柜、休息椅等设备一应俱全。环卫工人陈师傅告诉记者,以前在外面理发每次最少需要25元,洗澡一般就是自己在家烧些热水随便擦一擦,现在有了澡堂、理发店,洗洗澡只需3元,既方便又节省开支。“感觉政策越来越好,政府、社会都关心我们环卫工人,给我们办了不少好事,我们心里特别舒服,也觉得越干越干劲。”另一位环卫工人笑呵呵地说。据城中区市政公用服务中心的有关负责人介绍,为了方便辖区环卫工人洗澡、理发,彻底改善环卫工人每天“一身土、一身泥、一身汗”的状态,让他们一身清爽地坚守岗位,继去年区委、区政府启动城中区环卫工人“阳光午餐”爱心工程之后,区市政公用服务中心创新工作思路,在原有的单位职工澡堂基础上,改



善提升澡堂设施,为一线环卫工人开设“环卫职工澡堂”,并在每周周三、周四两天分别为男职工和女职工开放。同时还专门指定工作人员对澡堂进行定期打扫、消毒,确保卫生干净整洁。

近年来,城中区市政公用服务中心从环卫工人的衣食住行等方面想方设法为他

们谋福利。目前,已有230余名生活较为困难的环卫工人住公租房,辖区内设置环卫工人休息站29处,并按照季节变化为环卫工人配备工服。同时还为工作地点离家远的环卫工人提供了通勤车服务,让环卫工人的工作和生活有了更为贴心的保障。

全省大范围降水 青南地区有中雪

本报讯(记者 刘瑜 通讯员 刘璐)记者从省气象台获悉,受南支槽前西南气流影响,3月15日到16日,我省将迎来一次大范围降水天气过程,南部地区再次进入多雪时段,中量以上的降雪将对交通和救灾工作产生不利影响。

预报显示,未来,全省大部将会出现降水天气过程,其中青南地区量级较大,尤其15至16日,部分地区可能出现中量以上降雪。具体预报为:3月15日,果洛南部、玉树南部有中雪,黄南南部、果洛北部、玉树北部有小雪,省内其余地区阴或多云。3月16日,海南南部、玛沁有大雪,黄南南部、果洛大部、共和、都兰有中雪,海西西部、大通、民和、乐都、门源多云,省内其余地区有小雪。

虽然受前期气温回升影响,青南地区积雪覆盖面积有所减少,但是接下来2天的降雪可能会给交通和雪灾地区的救灾工作带来不利影响。气象专家提醒相关部门要及时关注气象部门发布的预报、预警,做好防范工作,过往司机要注意出行安全,同时请各地做好牛羊补饲和保暖工作。

不说两句吗?

想第一时间掌握时事新闻吗?想与他人分享最新、最有趣的资讯吗?您只需打开微信关注西宁晚报微信公众号,即可轻松掌握最快新闻。同时,晚报微信公众号还开通评论功能,这里有10多万粉丝正在与您交朋友,一起畅评新闻事件,今日的热点是:青海又要迎大范围降水,部分地区有中雪。



我省医师完成 南极科考医疗保健任务

本报讯(记者 王紫)中国第35次南极考察队完成考察任务,乘“雪龙”号科学考察船于3月12日回国。青海省人民医院骨科主治医师祁腾民作为此次南极考察内陆科考泰山队的队员,圆满完成了医疗保健任务,再次为医院争得了荣誉。这是记者从青海省人民医院了解到的。

中国第35次南极考察队暨“雪龙”号科学考察船于2018年11月2日从上海出发,先后4次穿越西风带,总航程30800余海里,其中冰区航行2102海里,历时131天,考察队开展了科学考察等工作。2018年12月18日是科考队内陆队从中山冰盖出发后的第二天,一名科考队员右手第二掌指关节损伤,医师祁腾民现场做了简易处理后,大家继续行程。当晚扎营时,祁腾民为受伤的科考队员进行再次处理,使伤者得到很好救治。在泰山站工作期间,一名科考队员被重物砸伤右侧胸壁,祁腾民及时给予对症治疗,伤者术后恢复良好。祁腾民以严谨的态度、精湛的技术赢得了赞誉。

据了解,青海省人民医院自2010年起承担了第27、29、30、31、33届国家南极科考任务,先后派出的赵顺云、彭毛加措、赵克昌、孔占平、刘立民5名优秀医师,都圆满完成了各项工作任务,得到中国极地研究中心和科考队成员的好评。2017年4月,中国极地考察表彰大会在北京举行,青海省人民医院获得中国极地考察先进集体荣誉称号。

昆仑桥两车发生追尾后起火

本报讯(记者 王琼)3月14日8时10分,在昆仑桥由东向西上桥口两辆小轿车发生追尾事故,其中后车引擎盖着火引发前车着火,事故发生时正值上班高峰期,导致周边道路拥堵,截至当天9时左右,该路段交通秩序恢复正常。

据了解,3月14日8时10分,昆仑桥由东向西上桥口有两辆小型轿车发生追尾,其中前车为一辆白色长城,后车为一辆白色斯柯达,后车引擎盖着火引发前车着火。前车尾部和后车头部全被烧毁,事故导致周边道路大面积拥堵。当日8时25分,西宁市交通管理局交警大队警力协助消防警力将火扑灭,并加强交通疏导。所幸,该起交通事故无人员伤亡。此外,事故发生时,交警支队还通过微信、微博、广播、路面诱导屏发布事故警情,提醒驾驶人择路绕行。截至当天9时左右,该路段交通秩序恢复正常。

人行道坑洼市民盼早日修复

本报讯(记者 张艳艳 摄影报道)“这人行道从去年冬天施工到现在也没修好,八个长方形的大坑占据了半幅人行道,井盖也是随意摆放的,孩子们上学我们很担心,一刮风尘土飞扬,到底什么时候能修好?”近日,有市民致电本报热线反映海西西路中段有一处长约50多米的人行道一直处于施工状态,盼望能早日修复。

3月14日,记者来到海西西路看到施工的人行道,长约50米左右,路面大部分已经铺设好地砖,但是边廓处仍未完工,地面有八个长方形大坑,占据路面一半。记者看到人行道井盖也是随意摆放,存在很大的安全隐患。记者询问周边商铺的商户,据商户郭女士介绍,这条路从去年冬天开始施工,但是施工到一半后就停工了,到现在已经快半年了。海西西路有路南侧有人行道,是行人必经路段,所以这给过往行人带来很大的不便。住户张女士说:“人行道一直处于施工状态,一刮风尘土飞扬,而且路中间的大坑和井盖也存在安全隐患,希望相关部门能尽快施工,早日修复路面。”



这3座新公厕陆续对市民开放

本报讯(记者 宁亚琴)3月14日,在西钢湟水路口,一座近80平方米的崭新公厕正式免费对市民开放,同时,位于城北国际村纬四路和陶家寨新村的2座公厕正在清理中,不久也将对市民开放。

“西钢湟水路口新建的这座公厕终于开放了,厕所内部设施很好,实在是方便!西钢湟水路口人流量可大了,我这个出租车司机经常在这附近载客,每次在这里找厕所都找不到,这下可算是解决了!”出租车司机张师傅看见这座新公厕,还专门停车来观看一番。当天,记者也在西钢湟水路口看见,这座

新建开放的公厕色调和谐、美观大方,新中式风格使得公厕显得格外幽雅,内部设施完善,功能齐全。公厕内设置了小孩专用马桶、婴儿护理台、弱残卫生间等,最大限度方便残障人士、老人、儿童及母婴等特殊人群。据城北区市政公用服务中心负责人介绍,西钢湟水路口的新公厕建筑面积为77.5平方米。按照公厕统一管理标准,这座公厕专人专管,统一卫生标准,统一公厕标识,统一导向牌,统一制度上墙,统一工作人员服装,公开社会服务承诺,接受群众监督。目前,西钢湟水路口公厕开放时间为7:30—19:00。

西宁机场:旅客行李可自助托运了

本报讯(记者 一丁)轻轻将行李放在一台机器上,它就能自动检测出行李的尺寸、重量,并真正实现“一站式”自助办理乘机手续。近日,这台新玩意儿在西宁机场闪亮登场后,就立刻吸引了乘客关注的目光。

这个新亮相西宁机场的新玩意儿有个高大上的名字——自助行李托运机。别看它个头不高,但它的用途却十分厉害。它集自助选座、自助登机牌办理、自助行李托运功能于一身,支持所有国内出港航班的办理,真正实现“一站式”全自助办理乘机手续。同时,它还能够自动检测行李的尺寸和

重量是否符合标准,并进行行李安检,可极大节省旅客排队等候时间。它目前摆放在西宁机场T2航站楼出发大厅1、2和27、28值机柜台,有了这台自助行李托运机,行李托运就可以自助办理了。在设备运行初期,自助行李托运柜台有专门的工作人员协助旅客使用该设备。

据悉,为践行民航真情服务承诺,打造“智慧机场”,目前西宁机场已经实现了无纸化登机、一证通关、智慧航显、大巴智慧购票、停车场智能缴费等智慧服务。不但可以提高机场整体运行效率,也可以为广大旅客节省大量时间。

西宁市人民政府关于林区禁火封山的通告

为有效预防森林火灾的发生,根据《中华人民共和国森林法》、《中华人民共和国森林防火条例》、《中华人民共和国消防法》和《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,西宁市人民政府现通告如下:

- 一、自2018年10月1日起至2019年5月31日为全市森林防火禁火期。在此期间,全市所有林区、国有林场、绿化区全面实施禁火封山:
 - 严禁一切闲散车辆、人员进入林区。
 - 严禁携带火种、用火用具等进入林区。
 - 严禁上坟烧纸、点焚香烛、燃放鞭炮等一切非生产性野外用火。
 - 严禁焚烧田埂、荒草等一切生产性野外用火。
- 二、因生产、工程施工等特殊情况或在林区内举行登山、祭祀、庙会等活动,须经县级人民政府或其授权的单位批准,领取生产用火许可证,严格按照批准的时间、地点、范围活动,接受当地人民政府和森林防火部门的监督管理。
- 三、各县区、乡镇人民政府负责本行政区域内森林防火工作;国有林场、南北两山绿化区、农村集体组织、绿化管护公司等经营单位

和个人,在其经营范围内承担森林防火责任。城市绿地公园按照《中华人民共和国消防法》规定,做好消防安全预防处置工作。

四、任何单位和个人发现森林火灾应当立即报告当地人民政府或森林防火部门。火灾发生地人民政府领导和接到扑火命令的扑火队必须迅速赶到指定地点组织扑救。

五、各级森林防火部门、有林单位及其工作人员必须严格履行森林防火职责,拒不履行职责或未按要求履行应尽的职责,按照《中华人民共和国森林法实施条例》第四十七条、第四十八条、第四十九条予以处理。

六、进入林区的车辆、人员必须自觉接受森林防火工作人员的防火安全检查和监督管理,违者将按《中华人民共和国森林法实施条例》第五十条、第五十一条、第五十二条予以处罚;拒不履行森林防火管理职责的单位和个人,按照《中华人民共和国治安管理处罚法》依法进行处罚;构成犯罪的,由森林公安机关依法追究刑事责任。

特此通告。

2018年10月31日